

# 亲,好条件怎么能浪费?

## 报名艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛,就能美上加美



长沙艺星医学美容医院总经理陈伟军。

骄阳似火的7月,如有一场美丽大赛清凉这座城市,那是何等惬意,于是,艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛应运而生。多如牛毛的赛事中,是什么吸引了长沙艺星医学美容医院冠名新丝路?16日,记者采访了其总经理陈伟军,他透露,冠名新丝路仅是开始,比赛开始后不仅会对选手妆容着装提出建议,优秀选手还有机会成为艺星的代言人。

### 他眼中的新丝路 最有影响力的模特赛事

与新丝路湖南模特大赛结缘,在陈伟军看来是强强联合的必然产物,“新丝路模特大赛是一个很有影响力、很正规的赛事。也是目前国内规模最大、水准最高、执行最成熟的权威赛事,它造就了很多国际名模。我们艺星是国际连锁医疗美容品牌,我们的专家都是来自韩国、美国、日本、台湾等地的顶级医师,两个名牌强强联手。这是我们选择冠名新丝路的原因。”

那么,作为同样塑造美的行业,他眼中的模特应该具备哪些条件?陈伟军认为:“模特首先要有一定的基本条件和知识修养,能很好地演绎自己的特点,要有气场。近年来,医美条件的改善让许多对自身条件不满意的选手,有机会通过医学美容改善先天的不足,变得更有魅力,更加自信。”

### 他要打造的目标 让湖南模特走向世界

三湘华声全媒体曾成功操办多届新丝路湖南模特大赛,国际超模刘雯、亚洲顶尖模特肖青皆是“三湘制造”。艺

星的加入能为湖南模特们提供什么样的支持呢?“对于参赛的选手,我们艺星会通过专业技术帮助他们改善皮肤和五官可能存在的瑕疵,更好的完善他们,让他们美上加美,在舞台上更有自信,让他们有机会代表湖南形象走向世界。除此之外,在妆容着装方面,我们的专家团也都有自己独到的见解,会给模特很好的建议和帮助。”陈伟军如是说。

艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛已经紧锣密鼓地展开了。陈伟军表示,选出来的模特还有机会与艺星合作,做艺星的代言人。 ■记者 袁欣 实习生 赵小娟



你就是明星  
YOU ARE STAR  
艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛  
地址:长沙芙蓉中路377号  
电话:13677368407

#### 报名条件

艺星整形·2012新丝路湖南模特大赛分为女子超模组(25周岁以下,16周岁以上)、女潮模组(25周岁以下,16周岁以上)、男超模组(30周岁以下,16周岁以上)三个组,其中女子超模组身高168CM以上,女潮模组选手身高158CM以上,男超模组身高180CM以上。



预告一出,电话无数

今日15:00—16:00,许嵩做客三湘华声  
再紧急征5位读者,与许嵩亲密接触

身为内地网络讨论热度极高的独立音乐人之一,许嵩的魅力有多大?16日,本报发布许嵩将来三湘华声全媒体做视频访谈的报道后,就引来上百个轰炸式的电话,把见明星无数的三湘华声视频的同事小惊了一下。亲,记住,与许嵩互动的时间是17日的15:00—16:00哦,请到时再登录livetv.voc.com.cn或拨打0731-84329957吧!

16日上午,“叮叮”的电话声就开始响彻华声视频办公室。一位被电话骚扰并快乐着的同事说,“一天下来,我就接了50来个电话,让我产生了记

错时间的错觉,以为真是16日来呢。他怎么这么火,这段时间来的嘉宾中,他的人气应该最高。”

“好看”“好用”“好玩”是我们三湘华声全媒体的宗旨,粉丝们,感动于你们的热情,我们将紧急邀请5名歌迷现场与许嵩亲密接触。如果你不想错过这个难得的好机会,请在微博@三湘都市报文娱部,或者在华声娱乐(ent.voc.com.cn)报名吧,我们将在中午公布幸运名单哦。

■记者 袁欣 实习生 赵小娟 刘林萍

## 《我们的法兰西岁月》火了 这个暑假 除了“狗血”,还有正能量



暑假的荧屏,除了白娘子、小燕子和甄嬛娘娘,还能来点新鲜的吗?别急,大型革命史诗剧《我们的法兰西岁月》近日在央视一套黄金档收官,凭借剧中人物传递的正能量,该剧以高收视率“突袭”了一把充斥着“宫斗”、“狗血”的电视荧屏。

### 【剧情】看伟人们的留学时光

现在,小年轻或愁房子、车和票子,或烦婆婆、媳妇那些事;古时,宫里主子、宫女们要不就是尔虞我诈谋宫斗,要不就玩狗血穿越……不知何时起,打开电视频道换来换去,总是逃不开这些话题,题材雷同、剧情狗血,让不少观众直呼“看得吐血”。直到最近,一部“另类”的红色偶像剧在央视一套黄金档“突袭”了充满“狗血”的电视荧屏。

剧如其名,电视剧《我们的法兰西岁月》以二十世纪初为背景,描写了周恩来、邓小平、蔡和森等为首的一批杰出的中国青年留学法国、勤工俭学、参

加进步运动的青春故事。在剧里,没有高高在上的伟人形象,只有一群为生活、为理想激情奋斗的年轻人。

### 【看点】靠正能量感动年轻观众

找不到工作的烦恼苦闷,邓小平曾经历过;因为爱运动而自发组织体育比赛的“鸡血”事迹,周恩来也曾做过……

据悉,在该剧的百度贴吧里,有网友就《我们的法兰西岁月》观众的年龄作了个小调查,近百位参与者中,结果显示,80后、90后占到了90%,甚至还有不少00后。

他们之中,不少都是被该剧传递出的正能量打动。网友Little-J说:“给我的感动很深,喜欢他们的热血与激情,喜欢他们的英勇和大无畏,更羡慕的是他们那为理想而奋斗的精神!”另一网友lulu瞌睡中则说:“看着很感动,即便再艰苦,也能和志同道合的人在一起努力奋斗,这就是一种幸福。”

■记者 吴名慧 实习生 赵小娟 刘林萍

7月21、22、23日特邀北京协和纤维化防治中心周静怡主任来长沙为患者咨询解疑:

## 多年老肺病 可治好

协和纤维化防治中心周静怡主任指出:“哮喘、老慢支、慢阻肺、间质性肺炎、肺气肿、肺心病、陈旧性结核等肺病患者,经临床CT或X片检查显示:肺纹理增粗、紊乱、有阴影或钙化,会显示为网状、条索状、蜂窝状、囊状、钙化点等,说明您的肺病已经发展为不同程度的肺纤维化。通常会出现咳嗽、咳痰、气喘、气短、呼吸困难等不同症状。所以患者必须及早认清纤维化,否则拖到太晚会来不及治疗!”

### 老肺病抗纤维化,可断根

炎症,仅出现在急性期,一般用抗生素治疗即可;由于反复炎症感染、损伤,致使正常肺组织硬化,形成瘢痕性增生,即肺纤维化,直接影响肺通气功能。因此肺病治疗一定要有针对性,病人应该选择抗炎治疗还是抗纤维化治疗是关键!而纤维化是由炎症病变造成的,炎症是标,纤维化是根,反复抗炎会加重纤维化,导致肺功能逐步丧失,只有逆转纤维化,肺病才可以断根。

著名归国科学家、中国抗纤维化研究所专家成功提取逆转纤维化的关键物质“CFX复方”,对TGF-β分泌具有强烈抑制作用,能有效逆转纤维化,被国际医学界誉为肺病的“天敌”。临床证实:三年以上的肺病患者抗纤维化1-3个阶段后,咳嗽憋症消除,肺功能恢复良好,呼吸跟正常人无异。

### 抗纤维化患者,愈后评说

湘雅医院放射科肖老教授,十几年老慢支没注意拖成肺气肿,走路就出气不赢;刚看到纤维化可以逆转时,不太相信,后来经过和抗纤维化专家深入地交流,觉得科学在发展,抗纤维化治疗很有道理,于是就想亲身去体验一



下。经过CFX复方半年治疗,现在走起路来,呼吸通畅,底气十足,还可以到北京旅游。看着CT片报告:肺部纤维化阴影大多消失,肺功能检测正常,他感慨地说:“抗纤维化效果确实好,各大医院能给病人用上就好啦。”

河西的罗琼女士患间质性肺炎、支扩、间质性肺纤维化,发病时不停咳嗽,上楼时气喘、呼吸困难,感觉浑身无力,在长沙各大医院治疗,均无好转,并下了病危通知,后接受CFX复方抗纤维化治疗,一个疗程后呼吸通畅,不再咳嗽,半年后CT复查,钙化点明显减少,肺纹理清晰,现在已经康复。

### 协和纤维化专家现场为您解疑

7月21、22、23日,特邀中华医学会呼吸分会成员、北京协和纤维化防治中心周静怡主任来长沙,现场为患者咨询解疑,帮助患者找准病因,认清纤维化病理,通过抗纤维化新方法获得康复,并且3天根据病情治疗费用可以减免50-60%。

预约热线:400-046-5551 0731-82283283